NOTACIO CIENTIFICA

ACTIVIDADES

23. Escribe en notacién cientifica los siguientes nameros:

a) 3450000000000 ¢) 32 diezmilésimas e) 0'000000348

b) 24 millones d) 35 milésimas f) 23 billones

24. Los siguientes numeros estan mal expresados en notacion cientifica. Corrigelos:
a) 32'54-10° ¢) -0'0089 - 1073 e) 000543 - 10°
b) 3400-10° d) 3244-107 f) 324'5-107

23. a) 3'45-10" b) 2'4-10" ¢) 3'2-10°° d) 3'5-10% ¢) 3'48-107 f) 2'3-10"

24. a) 3'254-107 c) -8'9-10°° ¢) 5'43-10°
b) 3'4-10° d) 3'244.10°* f) 3'245-10°

ACTIVIDADES

25. Realiza las siguientes operaciones en notacién cientifica:
a) 3'45-10" +9'8-10° ¢ 253-107:5-10
b) 31-10”° -(25-107°)-(3-10%) d) -2'34-10° +321-10°

26. Realiza las siguientes operaciones utilizando la calculadora:
a) —354-10°+4-.10"-(-9'8-107")
b) (-2'34-10%) : (-2'7-10%)
2'65-10% +3'4-.10” - (3'2-10°)°
123-10%

@)

25. a) 4'43-107
3'45.107 +9'8-10°=3'45-107+0'98-10" = 4'43-10’

b) 2'35-10°
3'1-10-5—(2'5~ 104).(3.103)= 3'1-10°-7'5-10° =3'1-10° -0'75-10° =2'35-10°°

¢) 5'06-10°"2
2'53-107:5-10*=0'506-10""'=5'06-10""?



d) -2'019-10°°
—2'34-10°+3'21-10°=-2'34-10°+0'321-10°*=-2'019-10"°

26. a) -3'54392-10°°
—-3'54.107° +(4 -107) -(—9 '8 -10-”) =-3'54-10°-39'2 10 '° =-3'54392 10~°

b) 4'74552.107"
(—2'34-109)3:(—2'7-1038) =4'74552-107"

c) 4'98504065-107"°
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1'23-10% 1'23-10°° 1'23-10° 1'23-10%*



